
CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA
CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº                   /2024

Ementa: Requer informações sobre instalação de banners na Cidade de Caçapava.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal

A Vereadora que a este subscreve, em conformidade com o texto regimental  desta
Casa, requer, ouvido o Plenário, que seja oficiado à Prefeita Pétala Gonçalves Lacerda, solicitando-lhe
que informe essa vereadora sobre os 

• Quantos banners foram instalados recentemente em Caçapava e onde estão localizados?
• Qual é o valor unitário de cada banner e de cada estrutura de fixação?
• Qual é o custo total dos banners, incluindo tanto os banners quanto as estruturas de fixação?
• Existe um contrato formal ou um processo de licitação para a instalação desses banners?
• Quais são os critérios utilizados para selecionar os locais de instalação dos banners?
• Qual é o propósito oficial dos banners, de acordo com a administração municipal?
• Como o custo total dos banners se compara aos gastos em outras áreas prioritárias, como

saúde e educação?
• Quais são os possíveis benefícios percebidos pela administração municipal com a instalação

desses banners?
• Houve alguma consulta pública ou envolvimento da comunidade na decisão de instalar esses

banners?
• Considerando a situação de emergência, como a epidemia de dengue mencionada, por que os

recursos não foram alocados para ações de combate à doença em vez de propaganda?
• Qual  é  a  justificativa  para  a  alocação  de  recursos  em  propaganda  quando  há  outras

prioridades urgentes na cidade?
• Como a administração municipal pretende garantir a transparência e a prestação de contas

sobre o uso dos recursos públicos em questões como essa?
• Fotos anexas :

Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 16 de abril de 2024
Dandara Pereira César Leite

 Gissoni Vereadora – PSB

1
Praça da Bandeira, nº 151 – Centro – Caçapava - SP

CEP: 12.281-630 / Tel. (12) 3654-2000 / www.camaracacapava.sp.gov.br

  Aprovado

  Rejeitado

 Retirado

______/______/2024

Presidente

Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 330034003400310030003A005000, Documento assinado digitalmente conforme 

MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.
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